
平成１９～２３年度　市民アンケート結果
21年度 22年度 23年度

満足度 11.7% 12.6% 11.4% 13.0% 14.7%

重要度 93.1% 92.6% 92.1% 91.3% 80.1%

満足度 9.2% 9.3% 10.1% 7.3% 10.6%

重要度 90.6% 91.5% 89.7% 90.4% 78.8%

満足度 9.7% 9.7% 9.3% 8.8% 12.7%

重要度 88% 87.9% 88.8% 88.0% 77.2%

満足度 11.8% 10.7% 9.3% 12.2% 11.5%

重要度 78.2% 79.1% 79.9% 77.1% 70.7%

満足度 13.9% 16.9% 15.7% 19.0% 19.6%

重要度 91.7% 89.9% 89.2% 89.8% 79.5%

満足度 14.8% 15.4% 12.9% 11.8% 11.4%

重要度 80.2% 74.9% 78.2% 76.8% 70.8%

満足度 16% 16.1% 15.6% 15.2% 11.5%

重要度 76.5% 77.3% 77.6% 76.8% 69.7%

満足度 29.9% 27.9% 23.3% 23.3% 24.8%

重要度 76.5% 71.8% 72.1% 70.0% 61.9%

満足度 14.2% 14% 13.6% 14.0% 12.8%

重要度 79.4% 74.9% 76.6% 72.8% 62.5%

満足度 25.7% 29% 27.2% 25.1% 25.3%

重要度 67.4% 63.6% 67.1% 64.4% 56.6%

満足度 32% 32.5% 29.7% 28.9% 34.3%

重要度 87.5% 84.9% 83.9% 85.9% 75.8%

満足度 9% 9.7% 10.4% 6.8% 10.6%

重要度 62.6% 58.8% 61.3% 60.2% 58.3%

満足度 8.9% 9.5% 9.6% 9.5% 10.4%

重要度 67.5% 66.9% 66% 68.1% 63.6%

満足度 3% 4.2% 4.2% 4.0% 4.5%

重要度 33.4% 34.4% 39.4% 40.2% 39.6%

満足度 3.2% 3.1% 3.7% 3.8% 4.3%

重要度 51.1% 50.8% 56.6% 57.0% 53.5%

満足度 7.9% 7.8% 7.3% 7.5% 8.3%

重要度 49.7% 47% 50.2% 48.6% 45.8%

満足度 12.2% 10.9% 8.2% 10.6% 11.7%

重要度 67.9% 61.4% 64.2% 64.4% 56.7%

満足度 7.5% 7.1% 8.2% 6.4% 8.2%

重要度 60.5% 58.7% 59.3% 54.9% 51.4%

満足度 14.5% 13.8% 11.4% 10.5% 15.4%

重要度 78.5% 76% 77.7% 74.2% 69.7%

満足度 8% 6% 5.6% 8.1% 9.1%

重要度 64.5% 62.2% 64% 60.3% 56.3%

満足度 6.7% 5.9% 4.8% 6.7% 6.1%

重要度 54.2% 51% 53.1% 50.7% 45.5%

19年度 20年度

防犯・防災・消防等危機的管理の安心度

交通安全対策による安心度

高齢者・障がい者などにとっての暮らしやすさ

児童福祉や子育てのしやすさ

保健医療などの充実度

道路などの交通網の整備

公共交通手段の便利さ

公園や緑地などの環境づくり

環境問題の取組や自然保護など環境への配
慮

町並み・歴史などの美しさ

上下水道・ごみ・し尿など生活基盤の充実度

「まちづくり」の方向性

情報提供の充実度

観光地などのにぎわい

産業（農・商・工業）振興への取組み方

文化・芸術活動の振興

スポーツ施設や教育施設の充実度

生涯学習の環境

学校や幼稚園の教育環境

人権尊重と平和意識の高揚

市民公益活動などの充実度



※　満足度＝「とても満足・やや満足・普通・やや不満・とても不満・わからない」のうち
　　　　　　　　 「とても満足・やや満足」が選ばれた割合

※　重要度＝「とても重要・やや重要・あまり重要ではない・重要ではない・わからな
い」のうち
　　　　　　　　 「とても重要・やや重要」が選ばれた割合
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